

ИНВЕСТОРЫ ВЫБИРАЮТ РЕГИОНЫ С «ЧИСТОЙ АНКЕТОЙ» (СТР. 7).

Советское

Сориентарье

Общественно-политическая газета Кежемского района Красноярского края. Издается с 1936 г. Цена свободная.
Воскресенье, 1 апреля 2007 года, № 53 - 56 (9857-9860).

Люсса
пачета «СП»

Самый молодой мастер спорта

Богато Примангаре талантами. Жизнь постоянно дает нам гордость гордиться достижениями земляков – творческими успехами, спортивными победами. Ушедший март тоже пронес нам еще один повод исполнение порадоваться за жителя Кежемского района – сенатора-дипломата лыжника Дмитрия ДЖОЖА. 16 марта на чемпионате края он занял первое место среди мужчин в спринте и стал по итогам соревнований самым молодым мастером спорта в России. А неделей раньше, на первенстве России в Новосибирске (финал III Спартакиады), он в составе сборной Сибирского федерального округа, в составе старшего возраста, выиграл эстафету 4х5 километров и заслужил высокое звание чемпиона России. Такой успех – золото в эстафете – принес к сибирякам впервые.

Тренерует Дмитрия его отец – Евгений Джоков, летний и технической подготовкой занимается тренер ЮОСШ Норильска Олег Леонидович Лебедев. Они верят, что впереди увлекательного путь-янка много ярких побед.

Удачи тебе, Дмитрий! Побеж-
дай во славу родного Приманга-
ра!

Фото Екатерины
ПЕРВУХИНОЙ



Что было:

- 24 марта в Бородино прошел зональный фестиваль композиторов-песенников Красноярского края. Наш район показал четыре песни, три из них будут представлять на краевом фести-
вале в Красноярске 31 марта.
- 31 марта в ДК «Автомобилист» г. Красноярска прошла очередная встреча, организованная землячеством Кежемского района. На ней кежемцы смогли послушать экспозиционного му-
зей «Я жив тобой», родиной Антара.
- 31 марта и 1 апреля в Кодинске со-
стоялось закрытие зимнего сезона по ринг-бенди (хоккей с мячом).
- 20 марта в Большом концертном зале Красноярска состоялся первый краевого призыва участие делегации Кежемского района из пяти человек.

Что будет:

- 8 апреля на центральной площади Кодинска пройдут народные гуляния «Веселая прямарка».
- 11 апреля на базах КСОШ № 3 и КСОШ № 4 пройдет пробный ЕГЭ по матема-
тике, в нем примут участие 211 школь-
ников.



Стр. 3.

Пища
номера:

(стр. 11).

(стр. 4).

(стр. 2).

Где
в крае начали
выигрывать
пирами МДФ?

Кто будет
строить
ЛЭП
до Бугурусланской
ТЭС?

Как район
готовится
к своему
юбилею?

За что
получила
награду
Анатолия
Григоренко?

Как однажды
разыгрывали
Игоря
Суружанова?

Вопросы
номера:

Первый в Сибири



В Лесосибирске вступил в строй действующий цех по производству дереволит с улучшенными качествами (MDF). Это первое в Сибири предприятие по выпуску современного высококачественного материала для изготовления мебели и интерьера.

Это знаковое событие для лесопромышленного комплекса края было отмечено как настоящий производственный праздник. В торжественном открытии цеха принял участие заместитель губернатора края Андрей Гнездилов, который назвал новое предприятие «грандиозной вехой для промышленного комплекса края».

Заместителю губернатора было предоставлено право запустить новую линию. На первой плите МДФ гости оставили свои автографы и вывесили крупными буквами: «Молодцы! Так держать!».

Достоинства новых дереволитов не только в экологичности и высоких эксплуатационных свойствах, но и в том, что изготавливаются они из низкосортной древесины и отходов лесопиления.

— От имени всего производству МДФ — пример того, как можно работать с низкотоварной древесиной и щепой и получать на

этот дополнительную прибыль. Это образец того, как нужно правильно распоряжаться лесом. И этот опыт мы намерены распространить на территории края, — подчеркнул Андрей Гнездилов.

Пуск нового цеха стал возможным благодаря краевой программе по субсидированию процентных ставок по банковским кредитам. Инвестиции в проект составили 25 млн. долларов, при поддержке края эти вложения успешно окупятся в кратчайший срок. До 80% этой продукции будет поставляться на российский рынок и 20% — за рубеж. Планируется, что уже в следующем году новый цех перечислит в краевой бюджет более 22 млн. рублей. Для производства продукции создано более 150 новых рабочих мест.

Тамара ПОПОВА,
г. Лесосибирск.

«Сделаем первыми!»

под таким девизом в Красноярске прошел первый краевой Молодежный съезд.



Более полутора тысяч молодых людей, самых активных и прогрессивных в регионе, впервые собрались вместе, чтобы принять собственную краевую программу с призывным называнием «Сделаем первыми!». По сути, молодые красноярцы впервые заявили о своей значимости и способности всерьез влиять на принятие судьбоносных решений в истории края.

С приветственным словом к участникам съезда обратился руководитель краевого агентства по реализации программы общественного развития и молодежных проектов Константин Гурьев.

Сегодня молодежь края задает вектор развития нашего региона, и на съезде мы видим, что здесь собирались люди, готовые не только представлять свои проекты по развитию города и края, но и брать на себя ответственность за их осуществление.

Затем участникам съезда были представлены 20 лучших молодежных проектов, которые облечены в пять больших разделов программы: «Мы живем», «Мы учимся», «Мы работаем», «Мы отдыхаем» и «Мы патриоты». Каждый из этих проектов прошел общественную экспертизу и Интернет-голосование. Главным кри-

терием отбора являлась способность проекта решать общественные и экономические проблемы края с участием молодежи.

Представления проектов чередовалась показательными выступлениями представителей экстремальных видов спорта, движения КВН, «Енисейских патриотов», «Красноярского краевого студенческого отряда».

В заключительной части съезда перед молодыми людьми выступил губернатор Александр Хлопонин. Глава края еще на этапе подготовки программы назвал ее «создательной и смелой», пообещав, что она станет главной в ряду краевых проектов «Четыре «Д»».

- Все проекты, представленные

в программе, рождались именно молодежью на благо нашего края и всей страны, — заявил губернатор. - Это очень амбициозный план, который потребует от молодежи каждого вида труда и серьезной работы.

Результатом съезда стала принятая программа молодежного развития, которая будет передана в Законодательное собрание края как молодежный Наказ будущему краевому парламенту.

Соб. инф.

Александр Хлопонин: «У Ачинска есть перспектива развития»

Губернатор края Александр Хлопонин побывал с рабочим визитом в Ачинске



Установка быть, судьбу АНПЗ решить

Первым пунктом визита губернатора стал Ачинский НПЗ — единственный в крае производитель нефтепродуктов. Александра Хлопонина в первую очередь интересовало строительство установки изомеризации, которое стартовало на предприятии в конце 2005 года. Это крупный инвестиционный проект в истории завода, который позволит увеличить выпуск экологически чистых высококачественных бензинов. А пока...

Генеральный директор АНПЗ Юрий Каюков показывает губернатору строительную площадку:

- Окончание строительства планируется на сентябрь 2007 года. Проект финансируется за счет прибыли предприятия. Общая стоимость комплекса — 100 миллионов долларов США. Сегодня освоено порядка 60 миллионов. На площадке работают пограничники, все — из Красноярского края.

Губернатор одобрительно кивнул.

Чуть позже Александр Хлопонин назвал проект строительства установки изомеризации «хорошим» и выразил надежду, что он будет доведен до конца. Кроме того, губернатор заострил внимание на дальнейшей судьбе НПЗ:

— Сегодня мы готовы сделать так, чтобы запад перешел в государственную собственность и работал на край. Я полностью заинтересован в этом. Ачинский НПЗ — сильное предприятие. Нам выгодно, чтобы оно перерабатывало нефть на территории региона, работало с прибылью, платило здесь налоги. Думаю, Ачинский нефтеперерабатывающий завод послужит основой для развития нефтехимии всего края.

Город без стадиона — не город

Далее экспорт губернатора двинулся в сторону будущего стадиона «Олимп». Встречали его местные власти — чиновники и депутаты. Проект нового стадиона Александру Хлопонину на демонстрировал исполнительный обязанности главы Ачинска Николай Захаров.

— Поле — прекрасное, — доложил Захаров Хлопонину.

— Прекрасное? — удивленно спросил губернатор, обводя взглядом заросший сугробами «Олимп». - С 2003 года вопрос обсуждается, но до сих пор город не имеет качественного стадиона. Это безобразие!

Относительно строительства нового современного стадиона в Ачинске существует соглашение с РУСАЛом. Более того, проект попал в федеральную программу. Плюс администрация края готовакладывать средства в ачинский «ОЛИМП». Но не все так гладко. По словам Ильи Ахметова, депутата Законодательного собрания, сопровождавшего в поездку губернатора, местные власти старый стадион снесли, но по документам он числится до сих пор.

И все же, в целом, развитие Ачинска Александр Хлопонин называет «перспективным»:

— Город — не депрессивный, — подчеркнул губернатор. — Просто надо понять, с кем работать.

С кем именно, прозвучало на встрече с представителями Ачинского глиноземного комбината (АГК).

В экономическом развитии заинтересованы все

Директор успешноразвивающейся комбинаты Юрий Овчинников рассказал губернатору не только о стратегических целях предприятия. Главное для руководства АГК — охрана труда и безопасность работы на комбинате. Юрий Овчинников обратил внимание главы края и на то, что АГК — социально ориентированное предприятие. Львиная доля расходов идет на развитие персонала и вклад в общественно значимые программы. Так, расходы на подготовку кадров только в 2006 году составили 5 580 080 руб-

лей. Более 17 миллионов рублей АГК ежегодно вкладывает в благотворительность.

Подводя итог услышанному и увиденному на предприятии, Александр Хлопонин подчеркнул, что АНПЗ и АГК играют важную роль в промышленном секторе экономики не только Ачинска, но и всего края. Кроме того, по замечанию губернатора, руководители этих крупных предприятий должны занимать более активную позицию в жизни города.

По поводу положения дел в Ачинске губернатор выказался предельно ясно: нынешние муниципальные власти — пассивны. Существует масса инвестиционных проектов как российского, так и краевого масштабов. При этом Ачинск упускает возможность участия во многих из них.

В качестве примера Александр Хлопонин привел грантовую программу в сфере дошкольного образования, в которой участвуют 25-30 детских садов от каждой территории края. Ачинск представлен только двумя детскими садами.

Несмотря на бездействие нынешней местной власти, Александр Хлопонин в завершении визита отметил, что край готов помогать Ачинску. Пока город не блещет особыми социально-экономическими достижениями. Но есть надежда, что мэр, которого в апреле изберут жители города, должен образом воспримет советы губернатора, и будет работать на благо Ачинска. А помочь ему будет не только край, но и местные градообразующие предприятия. И тогда город начнет жить по-другому. По крайней мере, все предпосылки к этому у Ачинска есть.

Юлия ПАТЕВИЧ,
г. Ачинск.

Партия представляет программы

Дорогу осилит идущий

Только одна партия – «Единая Россия» - смогла предложить целостную программу развития страны и края

Еще 5 лет назад 29-миллионного бюджета края еле хватало на выплату зарплат бюджетникам. В 2007 году бюджет превысил 100 млрд. Более половины этих денег идет на социальную сферу! В результате национальных проектов добьются красивых программ: «Дом», «Легиодрафт», «Газеты», «Древесина», «Демография», «Дороги», «Денежки», «Культура».

Всю дальнюю историю главные задачи должны были реализовываться некомпетентными хозяйствами. Крупнейшие инвесторы, никому не известные, никогда не поддерживали местных товаропроизводителей. Естественно, программы социальной направленности, значительной промышленной добычи нефти на Байкальском месторождении, освоение нефтегазовых ресурсов южной Эвенкии.

Будет развязаться сеть автомобильно-железных дорог, возродится малая авиация. Краевые «единороссы» будут добиваться, чтобы у каждой семьи повысилась реальная возможность купить, получить квартиру или построить свой дом. Для этого в течение четырех лет грядет удовольствие для жилищного строительства, причем не только в краевом центре, но и в районах.

Продолжится реализация семеинотехнических программ. Если за 5 лет в течение трех лет лишились работы десятки тысяч семей, то в течение трех лет лишились работы десятки тысяч семей. Премьер выведет на новый уровень образование, опечатав его доступностью и высоким качеством.

Значительные силы и средства будут брошены на развитие села и агропромышленного комплекса края «Единой России». Продолжат разрывать на поддержку сельских товаропроизводителей, обеспечить их партнерами получения кредитов. Будет добиваться возвращения рабочих края на приобретение сельхозтехники и оборудования.

Программа краевого отделения

Избирательная программа и практическая реализация партии «Единая Россия». Публикуется на личной основе.

партии «Единая Россия» также включает в себя 18 проектов. Среди этих проектов есть программы, направленные на развитие экономики, производственной, инновационной, сельскохозяйственной. Программы по поддержке национальных проектов работают красивые программы: «Дом», «Легиодрафт», «Газеты», «Денежки», «Древесина», «Демография», «Дороги», «Денежки», «Культура».

Сообщество гражданской жизни не пропадет. Для каждого жителя края Называют проекты, говорят сами за себя: «Старшому поколению забыть единство», «Социальный квота», «Люди труда – гордость сибирского края», «Чистые реки – чистый воздух». Эти проекты были представлены на региональной конференции, а затем переданы для обсуждения в местах, готовятся к конкретному проекту. Степень реализации каждого конкретного проекта будет зависеть от каждого конкретного губернатора. Именно здесь, на местах, готовится дополнение и дополнение по какому-либо конкретному проекту. Степень реализации в этих программах, какими они являются, какие проблемы решаются в первую очередь. Их необязательно решать в первую очередь. Каждый человек, каждый житель края может принять участие в создании будущего нашего общества.

Такова в общих чертах стратегия развития Красноярского края, которую «единороссы» предлагают сделать в течение ближайших пяти лет. Кто читает сейчас эти строчки, может соглашаться с «Единой Россией». Может, не соглашаться... Но, ставя залогу в будущее края, я прошу, какими избирателями должны помнить главное: дорогу осилившим. Примечу, идуя вправо, я не могу сказать, что наше направление – имейте ясное представление о том, на что хватит сил, а что лучше пока не обещать. Каждая Россия – отечественная партия, она стала генеральной крепкой цепью, превратившей наш край в опорный регион России с динамично развивающейся экономикой и высоким уровнем жизни людей. «Единороссы» знают, как этого добиться.

Материал предоставлен Красноярским региональным отделением политической партии «Единая Россия». Публикуется на личной основе.



Скучать не придется!
В декабре 2006 г. партия ЛДПР-настолкнулась с 7-лет. Моя самая оптимальная политическая ставка в стране. Мы хотим, что мы сможем и устоять, и многое сделаем, но многое еще предстоит. Мы вередим и правильных партий нет. Присоединяйтесь к нам.

Приходите на избирательные участки и делайте свой выбор так, чтобы вам не пришлось платить налог на будущее своих детей и внуков на самотек, ведь оно решает, зависит от нас.

В. В. ЖИНОКОВЫЙ
103205, г. Москва, Охотный ряд, д. 1
8(495) 692-11-95, www.dpr.ru
8(495) 692-92-42, e-mail: info@dpr.ru

Выбирай, чтобы не было стыдно!

Опираясь на широкую народную поддержку, ЛДПР готова взять на себя решение любых экономических, социальных и политических проблем в интересах населения Красноярского края и Российской Федерации.
ЛДПР считает, что решение любых проблем возможно в кратчайшие сроки с минимальными затратами при наличии политической воли власти и поддержки избирателей.
ЛДПР уверен, что Красноярский край в состоянии занять одно из первых мест в Российской Федерации по уровню экономического и социального развития благосостояния рядовых жителей.

ЛДПР. Стыдно не будет

Я буду в понтыку с открытым сердцем и чистыми руками. Я хочу, чтобы законодательные органы, принимающие в Красноярском крае, были сприменимы, а люди уверенно смотрели в будущее. И если я хочу получить ответственный чиновника вопросом, который я задал представителю власти, когда стану депутатом Законодательного Собрания Красноярского края: «Вам хотят спросить за то, что вы сделали?»

А. А. ЧЕРНЫХ.
6600049, г. Красноярск, пр. Мира, д. 108, оф. 403 А.
8(3912) 22-30-50, www.idpr24.ru
8(3912) 3-22-29-7, e-mail: atem-chernykh@mail.ru

Материал предоставлен Красноярским региональным отделением политической партии «ЛДПР».

Работа над ошибками

В запотоке «Сведения о доходах об имуществе зарегистрированных кандидатов в депутаты Законодательного собрания Красноярского края первого созыва (СЗК) №43-48 от 03.03.2007 г. по виду деятельности, допущена ошибка.

Следует читать «Сведения о доходах и об имуществе кандидата в депутаты Законодательного собрания Красноярского края первого созыва».

Приносим извинения.

Вниманию налогоплательщиков!

Межрайонная инспекция ФНС России №18 Красноярского края сообщает следующее. Работа налоговых органов в налоговой сфере осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также в соответствии с нормативными актами по бюджетной политике, а также в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Б. БОРДАКОВА,

рук. лицензии и ГБОУДОД с/з заполнения утверждено



На приказом Минфина России от 09.02.2007 г. № 134, который вступает в силу, начиная с представления расчетов авансовых платежей по единому социальному налогу на 2007 год.

В наступившее время указанной приказа Минфина России направлен на регистрацию в Министерство финансов Российской Федерации. После регистрации в силу указанного приказа «заплатить сразу» приказ Министерства финансов Российской Федерации от 17.03.2005 г. № 40 и СОУНП № 1660049 г. Красноярск, пр. Мира, д. 108, оф. 403 А. На 2007 год налог на социальный налог и страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, то есть, что с 2007 года законодательными актами не были внесены изменения в порядок расчета и уплаты страховых взносов, новая форма расчета страховых взносов, новая форма расчета страховых взносов не будет, поэтому в 2007 году страхователем следует представить в налоговый орган расчеты авансовых платежей по обязательному пенсионному страхованию в соответствии с ранее принятенным приказом Министерства финансов от 24.03.2005 г. № 48 н.

№ 787

